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Tájékoztatás
A közlekedési támogatás beadásának határideje 2007. ápri-

lis 30. Aki még nem adta be a kérelmét, az haladéktalanul tegye 
meg, mert április 30. után már nem tudunk kérelmeket elfogadni, 
ugyanis a határidő jogvesztő. A kérelmeket a Polgármesteri Hiva-
tal 44-es irodájában lehet leadni.Május elsejére készül a város, pedig még két hét van hátra odá-

ig, mondhatnánk, még 14-et kell aludni. A városi pártbizottság 
operatív csoportja szervezi a felvonulást. Utána lesz vidám majá-
lis az Erzsébet-ligetben. A cikk arra is kitér, hogy „Az illetékesek 
szerint bőségesen lesz kolbász, sör és üdítő.” Na és mi van a virs-
livel? És arról sem ír senki, hogy május elsején nyitott a Pavilon. 
Ó a Pavilon, régi nyarakon…

A Földhivatal vezetője kis tanulmányt közöl a zártkertek hasz-
nosításáról. Szarvas város összes zártkerti területe 897 hektár 
(4500 földrészlet), Békés megyében az első helyen áll zártkerti 
területeinek nagyságával. Szerepük az, hogy a városlakók itt ter-
melhessék meg a zöldséget, gyümölcsöt saját szükségletükre, a 
felesleggel pedig a piaci kínálatot javítsák. Az írás hosszan taglal-
ja, hogy sokan elhanyagolják kertjük megművelését, különösen 
a gyümölcstermesztés kultúrája elmaradott. „Túlnyomó részben 
kiöregedett szilvafák (pálinkafa) ezeken növényvédelmi munká-
latokat nem végeznek, aljnövényzete gyep, amit esetenként ka-
szálnak. A szerző a zártkertek elhanyagoltságának okát is keresi. 
Megértéssel viseltetik az idős, beteg tulajdonosokkal szemben, 
viszont észrevételezi, hogy szép számmal akadnak olyanok is, 
akik arra spekulálva vesznek meg jó fekvésű telkeket, hogy idő-
vel azokat majd jelentős felárral adják el. Akkoriban –  fekvésük, 
adottságuk függvényében – 50-2000 forintért lehetett megvásá-
rolni ezeknek a kerteknek négyszögölét. A mai Körös-parti, Kö-
rös közeli telekárakat ismerve nem nehéz megítélni, jól gondol-
kodtak-e a spekulánsok. Sőt azt beszélik, hogy nem túl bonyolult 
trükkel, a tartós bérletbe vett földterületeket is át lehet játszani 
magántulajdonná. 

Mi újság az MHSZ-ben? címmel készült interjú az MHSZ vá-
rosi titkárával annak apropóján, hogy a közelmúltban zajlottak a 
szarvasi vezetőséghez tartozó honvédelmi klubok értékelő, egy-
ben feladatosztó közgyűlései. Vannak eredmények és még szebb 
tervek. De a legszebb az, ahogy a klubgyűlést záró buliról fogal-
maz a cikk. „A legtöbb helyen a hivatalos részt meghitt, elvtár-
si hangulatú birkavacsora zárta, zenével és tánccal körítve.” Hát 
nem gyönyörű? Most meg mi van? IHB buli. Ahogy ezek a mai 
fi atalok mondják ebben az elidegenedett, elanyagiasodott világ-
ban. Van is nekik fogalmuk a meghitt, elvtársi hangulatú birka-
vacsoráról…

A „Lugasház rovatban” ezúttal Dr. Palov József kapott szót, aki 
feladatának érezte, hogy adatokat gyűjtsön a SZÁT irodaház előt-
ti téren hajdan állt épületről, a Károlyi-kastélyról. A kastélyt 1850 
körül építették, a Mittrovszky kastéllyal körülbelül egy időben. 
Építtetőjétől 1890-ben vásárolta meg a város. Néhány évig a ki-
rályi járásbíróság székelt benne, majd bérlőknek adták ki az épü-
letet, akik lakásként, üzletként, szolgáltatóházként használták, 
többször átalakítva azt. „Az épületet 1986-ban statikailag alapo-
san megvizsgálták. Ekkor bizonyosodott be, hogy az avult, romos 
és eredetileg is szakszerűtlen módon létrehozott épület helyreho-
zása – netán műemléki szempontból való védetté nyilvánítása – 
költséges és értelmetlen vállalkozás.” A szerző egyébként rendkí-
vül visszafogottan, csak a tényekre, levéltári adatokra hivatkozva 
ír, Tóth László tervével kapcsolatban nem foglal állást.

A lap harmadok oldalán, a jobb alsó sarokban megbújva egy 
érdekes kis hír. „Előzetes megbeszélést folytatott április 2-án, 
Budapesten a V.T.V.B. Költségvetési Üzem a Rubik Stúdió Kis-
szövetkezettel egy esetlegesen létrehozandó alkalmi bedolgozói 
munkákról.” A nyelvtanilag eléggé kifogásolható mondat – mint 
később bebizonyosodik – arról szól, amire gondolnak. A munka 
a Rubik kocka, „…a ma már világhírű „Rubik négyzetek…” ösz-
szeszerelése lenne.

S.O.S. Valaki mondja meg, hogy lett-e ebből valami? Kö-
szönettel

Keserű Zsuzsa

Kedves szarvasiak!
Ismét itt az alkalom az összefogásra!
Ezúttal egy újabb játszótér érdekében, oly módon, hogy ös-

szegyűjtjük a „Delikát8” ételízesítő kiürült tasakjait és egy ki-
lónként beküldjük őket a megadott címre.

A beküldött pályázatok közül augusztusig havonta kettőt 
sorsolnak ki, melyeknek feladói kapnak településükre egy új, 
vagy tetszés szerint egy felújított játszóteret.

Minél többször pályázunk, annál nagyobb az esélyünk!
Kérjük, hogy az említett ételízesítő kiürült tasakjait hozzák 

be a Polgármesteri Hivatal portájára, hogy azt továbbíthassuk 
és részt vehessünk a sorsoláson!

Akit részletesen is érdekel a pályázati kiírás, az látogasson 
el a www.delikat.hu weboldalra.

Fogjunk össze egy játszótérért!

Május 10. 19 órakor 
Vajda Péter Művelődési Központ

Halász Imre-Eisemann Mihály-Békeffi  István

Egy csók és más semmi
Szilágyi László, Füredi Imre dalszövegeinek felhasználásával

Zenés vígjáték
Sándor Harmath Imre
Annie Kecskés Tímea 
Dr. Sáfrány Straub Dezső  
Dühös nő Csala Zsuzsa 
Péter Straub Péter
Teca Oszter Alexandra 
Kulbanek Elnök Fogarassy András 
Robicsek Benedek Gyula 
Robicsekné Sáfár Anikó 
Zöldhelyiné Ullmann Kriszta 

valamint: a színház zenekara  Bíró Attila vezetésével
Díszlet-jelmez: Húros Annamária

Koreográfi a: Ullmann Kriszta 
Rendező : Straub Dezső

Jegyárak:
I. helyár: 1.800,- Ft
II. helyár: 1.400,- Ft

Jegyek rendelhetők a Vajda Péter Művelődési Központban 
személyesen vagy 66/311-181-es telefonszámon.

Az én anyukám
címmel a Szarvasi Kézműves Egyesület és a Nagycsaládosok 

Szarvasi Egyesülete kézműves pályázatot hirdet gyermekek ré-
szére az alábbi kategóriákban: 5–6 éves; 7–9 éves; 10–12 éves; 

13–15 éves egyéni korcsoportban
A pályázatokat bármilyen rajz, grafi ka, festmény, vagy kézmű-

ves (bábkészítés, gyékény, csuhé, szalma, papír, agyag, gyurma, 
textil, üvegfestés, hímzés, stb) technikában várjuk. Egy pályázó 
több technikában is alkothat, ill. több pályamunkával is nevezhet. 
A pályázat díjazása során a kreativitást és az anyagban rejlő lehe-
tőségek sokoldalú kihasználását értékeljük.

A pályamunkákon kérjük feltüntetni a pályázó pontos adata-
it: név, cím, életkor. Az elkészült alkotásokat a Művelődési Köz-
pontban kérjük leadni (Szarvas, Kossuth tér 3.)

Leadási határidő: 2007. május 4.


